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                    O marini

                
                    Ilirija d.d. je pionir nautičkog turizma u Biogradu na Moru. Prepoznavši  iznimni potencijal Biograda na Moru kao nautičkog grada smještenog u  neposrednoj blizini kornatskog arhipelaga, Ilirija d.d. je davne 1974.  godine izgradila prvu nautičku luku u Hrvatskoj, današnju hotelsku luku  iz koje se sustavno započeo razvijati nautički turizam po cijelom  Jadranu, i prvu vlastitu charter flotu od četrdeset Elanovih plovila, te  je s punim pravom ponijela naziv pionira nautičkog turizma, dok je grad  Biograd postao kolijevka nautičkog turizma.
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                                Biograd Boat Show 2022

                                26. 10. 2022 - 30. 10. 2022

                                Zadovoljstvo nam je najaviti Biograd Boat Show 2022., najveći nautički sajam u regiji, koji će ove godine od 26.10. - 30.10.2022., obilježiti dvadeset i prvu godinu okupljanja svih segmenata nautičke industrije u Hrvatskoj i regiji. Biograd Boat Show tradicionalno se održava u marini ...
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                                POSEBNA SURADNJA MARINE KORNATI I EMERGENSEA-POMOĆ NA MORU

                                

                                Za sve privatne klijente na ugovornom vezu marine Kornati EmergenSea osigurava besplatnu pomoć na području od marine Kornati na liniji Punta Gnala do Crvene Luke te na sjevernoj strani do otoka Galešnjaka. Pomoć uključuje sve usluge prema općim uvjetima učlanjenja za članove ...
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                                Marina Kornati ispunila uvjete za kategoriju četiri sidra

                                

                                 Dragi gosti i partneri, Ponosni smo da je marina Kornati zadovoljila sve propisane uvjete za kategoriju četiri sidra i u 2021. godini nastavljamo i dalje  raditi na podizanju kvalitete naših usluga na zadovoljstvo svih.  Vaš marina Kornati tim! 
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                                INFORMACIJA O BORAVIŠNOJ PRISTOJBI ZA NAUTIČARE

                                

                                 INFORMACIJA O BORAVIŠNOJ PRISTOJBI ZA NAUTIČARE   Hrvatska turistička zajednica pokrenula je višejezičan portal nautika.evisitor.hr  koji nautičarima omogućava online plaćanje turističke pristojbe. Portal predstavlja dodatni način plaćanja turističke ...
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